

Mobilní volání 2009 | 2010

Aktualizace č. 5 ze dne 12. února 2010



O2 přichází s novým tarifem pro internet v mobilu. Za 500 Kč měsíčně můžete stahovat libovolná data v celkovém množství 2 GB měsíčně. Stačí, pokud si aktivujete O2 Mobilní internet s tarifem Standard.



T-Mobile přináší dva nové tarify, které za měsíční paušál nabídnou neomezené volání. Nižší z nich nese označení Grand a za 2 000 Kč měsíčně získáte bezplatné volání do sítě T-Mobilu a do pevné sítě, bez ohledu na denní dobu. K tomu operátor přidá kredit v hodnotě 1 000 Kč, který můžete využít na volání do ostatních sítí, případně odesílání textových (1,50 Kč) či multimediálních (4,90 Kč) zpráv. Druhý tarif je označen jako Grand Plus, zaplatíte za něj každý měsíc 3 990 Kč. V této ceně máte veškeré volání do všech českých sítí, případné zprávy si zaplatíte navíc (ceny stejné jako u tarifu Grand). V obou případech je použito účtování po minutách (60+60), i když u Grand Plus vás to vlastně nemusí zajímat. Pro získání tarifu musíte uzavřít smlouvu na dva roky. Pokud se uvažete rovnou na tři roky, můžete si pořídit dotovaný telefon.

Všichni majitelé předplacených karet Twist mají nově při zavolání na infolinku možnost požádat o přednostní přepojení na živého operátora. T-Mobile za tuto službu účtuje 19 Kč a garantuje spojení s živým člověkem do 20 sekund. Pokud bude doba, například kvůli přetížení infolinky, překročena, poplatek vám z kreditu nebude odečten.

Od února mohou firemní zákazníci T-Mobilu používat čtveřici nových firemních tarifů. Jelikož se jedná o služby pro firmy, uvádíme v tomto případě výjimečně ceny bez DPH. Prvním tarifem je Profi – ve firmě, který za 220 Kč měsíčně (190 Kč ve variantě Hit) nabídne bezplatné volání v rámci firmy, do ostatních sítí pak za 5 Kč/min. Pokud vaši zaměstnanci volají hodně na pevnou, zvolte tarif Profi – pevná, který stojí 410 Kč měsíčně (350 Kč ve variantě Hit). V tomto případě budou bezplatné hovory ve firmě i na pevné linky, za ostatní si operátor naúčtuje 4 Kč/min. Další variantou je Profi – v síti a pevná, která stojí 1 200 Kč (nebo Hit za 1 100 Kč), přičemž v ceně jsou hovory v rámci firmy, na pevnou síť a do sítě T-Mobilu. Za volání do ostatních sítí zaplatíte 3,50 Kč/min. Konečně nejvyšší tarif Profi – všechny sítě stojí 2 600 Kč měsíčně (2 400 Kč za Hit) a umožní bezplatné volání do všech sítí.

Na variantu Hit dosáhnete v případě, že se operátorovi uvažete na dva roky. Pokud chcete výhodnější paušál a ještě dotovaný telefon, musíte se uvázat na tři roky. Ve všech případech vám operátor naúčtuje 1,50 Kč za SMS

a 10 Kč za MMS. Za zmínku stojí ještě výhodná sazba 5 Kč/min pro volání do okolních zemí (Slovensko, Rakousko, Německo, Polsko).